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N 
Na dlhú dobu zostávajú Aen Elle presvedčení, 
že Hen Ichaer, Staršia Krv, sa pre 
nezodpovednosť Lary a Cregennana vytratila. 
Vďaka výskumu učeného Avallac’ha však zistia, 
že gén sa zachoval. Lara ho skutočne preniesla 
na ľudskú bytosť, ktorú porodila a chránila 
s nasadením vlastného života: na Riannon. Keď 
sa elfovia dozvedia o tomto rode, zistia, že gén 
v skutočnosti zmutoval v tele Ciri, ktorá dokáže 
cestovať medzi svetmi. Aen Elle robia všetko, 
čo je v ich silách, aby ovplyvnili osud a prilákali 
do svojho sveta hlavnú dedičku Staršej Krvi, aby 
s ňou Auberon splodil dieťa.

Kráľ Jelší, vlastným menom Auberon 
Muircetach, je kráľom Aen Elle, elfov z Ľudu 
Jelší, ktorý žije v Tir ná Lia, v inom svete. 
Treba ich odlišovať od Aen Seidhe, Ľudu Hôr, 
elfov žijúcich na Kontinente. Auberon je Aen 
Saevherne, vzdelaný mág s veľkými znalosťami 
elfskej kultúry a minulosti. Má viac ako 650 
rokov a chce splodiť dieťa Staršej Krvi v nádeji, 
že opäť získa prístup do svojho pôvodného sveta.

U 
Ľud Jelší sa už mnoho rokov usiluje odovzdať 
gén Hen Ichaer, Staršiu Krv, ktorá má 
dať svojmu nositeľovi schopnosť cestovať 
medzi svetmi a prinútiť iných ľudí takto sa 
premiestňovať. Lara Dorren aep Shiadhal je 
nositeľkou tohto génu, ale namiesto toho, aby 
splodila dieťa s elfom a zachovala a posilnila 
gén, zaľúbi sa do človeka, čarodejníka 
Cregennana z Lod. Podľa legendy bolo toto 
spojenie príčinou konfl iktov, ktoré dodnes 
pretrvávajú medzi elfmi Aen a ľuďmi Dh'oine.

Keď k nej vystrel ruku, mimovoľne stisla zuby. Ale dotkol sa iba jej 
predlaktia a potom dlane. Cítila príjemné pošteklenie. Odvážila sa mu 
pozrieť do tých čudných očí.
– Neveril som, keď mi to vraveli, – šepol. – Ale je to pravda. 
Máš oči Shiadhal. Larine oči.

Zaklínač VII: Pani Jazera

Aen Elle, Ľud Jelší, si 
užívajú dlhú existenciu 

v srdci veľkolepých stavieb 
a nestarajú sa o plynutie 
času. Správajú sa, akoby 
pred nimi stála večnosť.

Kráľ	Jelší
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TIR NÁ LIA

Hlavné mesto Aen Elle, Ľudu Jelší, Tir ná Lia 
sa nachádza v Elflande, nazývanom aj Annwn 
alebo Faërie. V majestátnych zefírových 
palácoch tu sídli mnoho elfov. Okolitú krajinu 
obklopuje Čaro Bariéry, Geas Garadh, ktorá 
bráni komukoľvek, dokonca aj pomocou 
teleportácie uniknúť do iného sveta. Na kopci 
pokrytom kromlechmi však zostáva smutné 
svedectvo: roztrúsené ľudské kosti.
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S  
Po smrti Pavetty a Dunyho zohráva Myšomech 
v živote Ciri dôležitú úlohu a stáva sa jej 
strýkom. Vďaka spojenectvu medzi Cintrou 
a Skellige je poradcom a zároveň priateľom 
kráľovnej Calanthe, ktorá ho nabáda, aby 
vystopoval a zabil Geralta, skôr ako nájde 
Ciri a mesto vyplienia Nilfgaardčania. Mladá 
princezná je jedinou príbuznou, ktorá kráľovnej 
zostala, a tá nechce riskovať, že o ňu príde. 
Nakoniec však svoj príkaz zruší.

D 
Myšomech je presvedčený o sile 
prozreteľnosti. Vie, že je to dvojsečná 
zbraň, ktorá môže byť zničujúca pre 

každého, kto sa pred ňou pokúsi ujsť. Usiluje 
sa, aby Geralt pochopil dôležitosť želania, 

ktoré vyslovil: Ciri je mu predurčená. Keď Ciri 
utečie do Brokilonu, aby sa vyhla stretnutiu 
zorganizovanému pre jej svadbu vo Verdene, 
druid sa pokúsi presvedčiť zaklínača, aby 
princeznú odviedol, aj keď riskuje, že si pohnevá 
Calanthe.

Myšomech pochádza z ostrovov Skellige, je to 
druid, poradca kráľa Brana. Po spojení Calanthe 
a Eista Tuirseacha sa zblíži aj s cintrijskou 
kráľovnou. Starý muž, ktorý cestuje medzi 
ostrovmi a Cintrou, zohráva dôležitú úlohu 
v osudoch Geralta a Ciri. Myšomech verí 
v prozreteľnosť a dôležitosť spojenia, ktoré 
osud zariadil medzi zaklínačom a mladou 
princeznou.

D  S
Myšomech ide na slávnostnú hostinu 
usporiadanú Calanthe, ktorá hľadá najlepšieho 
partnera pre svoju dcéru Pavettu. Počas večere 
sa objaví Duny, Jež z Erlenwaldu, ktorý sa 
uchádza o ruku princeznej na základe Zákona 
Prekvapenia. Myšomech sa usiluje presvedčiť 
kráľovnú o dôležitej úlohe predurčenia, ale 
márne. Calanthe prikáže Ježa zabiť, no 
Pavetta rozpúta príval ničivej mágie. 
Druid a zaklínač zachránia pevnosť 
pred zničením, následne Geralt uplatní 
Zákon Prekvapenia na dieťa, ktoré sa 
má narodiť Dunymu a Pavette.

Geralt sa s medailónom v ruke plazil tak rýchlo, ako len vládal, tam, kde 
Myšomech, nevedno akým zázrakom stále na kolenách a nie na bruchu, dvíhal 
dohora krátku paličku z hlohu. Na konci paličky bola nastoknutá potkania lebka. 
Na stene za druidovým chrbtom gobelín s výjavom obliehania a požiaru pevnosti 
Ortagor blčal skutočnými plameňmi.

Zaklínač I: Posledné želanie – Otázka ceny II.

Rovnako ako jeho 
kolegovia, aj Myšomech 

dokáže ovládať Chaos. Pomocou 
svojej paličky z hlohu dokáže 

zosielať rôzne čary a ilúzie.

Myšomech
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DRUIDSKÉ KRUHY

Druidské kruhy sú organizácie 
roztrúsené po celom Kontinente. 
Myšomech je súčasťou toho 
v Skellige. Všetci druidi sú 
ochrancovia prírody, žijú s ňou 
v symbióze. Druidi sú údajne 
nesmrteľní, sú to studnice vedomostí 
a skúseností a mocní liečitelia.
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B  S
Zoči-voči postupu Nilfgaardčanov sa Triss 
pridá ku koalícii, ktorú vytvoril Vilgefortz 
z Roggeveenu, aby bránil Kaniu Hôrku, neskôr 
premenovanú na Soddenský kopec alebo Kopec 
Štrnástich. Z dvadsiatich dvoch mágov, ktorí sa 
zúčastnia bitky, zomrie štrnásť. Omylom medzi 
nich zarátajú aj Triss Merigold. Počas bitky, 
vyčerpaná a vážne ranená, vysloví posledné 
čaro, ktoré jej umožní teleportovať sa do svojho 
domova v Maribore. Uzdraví sa až po náročnej 
liečbe a zostáva hlboko poznačená touto 
tragédiou.

L K M
O niečo neskôr sa Triss na pozvanie Geralta 
stretáva s Ciri. Keď odhalí, že mladé dievča 
je veľmi silný Prameň, čarodejka ju zasvätí 
do mágie, aby dokázala ovládať svoj Chaos. 
Po povstaní v Th anedde ju Foltest vyženie 

z Temerie a ona sa pridáva k Lóži čarodejok 
Filippy Eilhart, kde sa snaží ovplyvniť 
budúcnosť Severných Kráľovstiev, ktoré 
čelia Nilfgaardčanom.

– Ty si umrela na Kopci, Triss Merigold, – prehovoril opäť ten zlý, cudzí hlas. – 
Prečo si sem prišla? Vráť sa, okamžite sa vráť, a toto dieťa, Dieťa Staršej Krvi, zober 
so sebou, aby si ho odovzdala tým, ktorým patrí. Urob to, Štrnásta. Lebo ak to 
neurobíš, umrieš ešte raz. Príde deň, keď si na teba Kopec spomenie. Spomenie si na 
teba mohyla aj obelisk, kde je vytesané tvoje meno.

Zaklínač III: Krv elfov

Triss Merigold je čarodejka pôvodom 
z Mariboru, mesta na východe Temerie. Dlhý 
čas pôsobila ako Foltestova poradkyňa spolu 
s Fercartom z Cidarisu a Keirou Metz. Je 
talentovaná liečiteľka, je však alergická na 
väčšinu magických elixírov a môže sa vyliečiť 
iba amuletmi. Prezývajú ju „Štrnásta z hory“, 
pretože ju istý čas považovali za štrnástu 
čarodejku, ktorá zahynula počas bitky pri 
Soddene.

Z
Triss bola vyškolená v Aretuze. Tam sa stretla 
s Yennefer z Vengerbergu, s ktorou nadviazala 
úprimné priateľstvo. Po ukončení štúdia sa 
rozhodla pre slobodu a nezávislosť a vstúpila 
do Foltestovej kráľovskej rady. Po čase 
stretáva Geralta, ktorý ju zaujme a priťahuje. 
Využije ďalšie odlúčenie Yennefer a zaklínača 
a pomocou mágie ho očarí. Aj keď ich vzťah 
nevydrží, napriek tomu to jednému prináša 
útechu a druhému nové pocity. Po ich 
rozchode je Triss rozpoltená medzi 
svojimi citmi ku Geraltovi a pocitom 
viny voči Yennefer.

Obelisk na vrchole Soddenského 
kopca sa týči nad štrnástimi 

náhrobnými kameňmi, 
pochovaných je tu však len trinásť 

tiel. Hrob Triss Merigold je 
prázdny.

Triss	Merigold
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